

АРХІТЕКТУРНО-ХУДОЖНИЙ ІНСТИТУТ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

Рік 2022 виявився для всіх нас трагічним, складним і непередбачуваним. Події, що відбуваються в нашій країні, зачіпають усі аспекти життя нашого народу і вражають весь світ. Ми хочемо бачити нашу країну мирною і щасливою і робимо все можливе на своїх робочих місцях, щоб наблизити мир і процвітання нашої Батьківщини!

Цього року успішно відбулося відкриття нової спеціальності – «Графічний дизайн» та йде підготовка по відкриттю спеціальності «Реконструкція, реставрація». Метою відкриття нових спеціальностей є підвищення рівня розвитку архітектурно-мистецької освіти у південно-східному регіоні України.

Вийшли у світ дві збірки наукових праць АХІ: «Проблеми теорії та історії архітектури України» (№ 22) та «Регіональні проблеми архітектури та містобудування» (№ 16), при цьому була проведена переатестація збірки наукових праць «Регіональні проблеми архітектури та містобудування» з присвоєнням йому категорії «Б». Збірки наукових праць надають форум для публікацій наукових робіт та досліджень в галузі архітектури та містобудування. Увага зосереджена на історії, сучасного стану та перспективах розвитку архітектури та містобудування в Україні, також авторами широко освячується зарубіжний досвід.

Наукові публікації професорсько-викладацького складу АХІ публікуються в міжнародних збірках, що індексуються у науко-метричних базах Скопус та WOS. Результати наукових досліджень проникають у навчальний процес та оприлюднюються на міжнародних наукових конференціях.

Починаючи з вересня 2022 року кафедри Архітектури будівель та споруд та Містобудування беруть участь у міжнародній програмі “Ukraine digital. Urban Resilience – Remote Lab of Urban Planning”. Ініціатором є німецька організація DAAD за підтримкою Технічного університету Карлсруе, з яким наш інститут співпрацює починаючи з 2016 року. Програма розрахована на навчальний рік 2022–2023. Відповідальними за проєкт є проф. Барбара Енгель (KIT) та проф. Савицька О.С. Студенти магістри в рамках цієї програми розробляли концептуальний проєкт на тему «Житлове селище для тимчасово переміщених внутрішніх осіб».

По кафедрі нарисної геометрії та інженерної графіки йде підготовка до участі у міжнародному конкурсі студентів з Мистецтва шрифту PANGRAM, де кожен рік студенти нашого інституту отримують призові місця та отримано 1 місце в номінації Буквиця.

Міжнародний проєкт кафедри РЖарГ. 15 грудня 2022 року в Університеті Флоренції (Італія) відкриється виставка творчих робіт студентів-архітекторів, виконаних під керівництвом викладачів кафедри рисунка, живопису та архітектурної графіки – 30 робіт. Роботи показують художню цінність історичних пам'яток архітектури м. Одеси. Куратори виставки професор кафедри архітектури Університету Стефано Берточчі і професор кафедри архітектурних конструкцій Одеської державної академії будівництва та архітектури Н. М. Єксарева

За програмою міжнародного співробітництва наші студенти магістри навчаються у Вищій національній школі архітектури у Марселі, Франція (École nationale supérieure d'architecture de Marseille) та отримують подвійний диплом. Також студенти АХІ є учасниками академічної мобільності (Erasmus+ KA1).

т. в. о. директора Архітектурно-художнього інституту,
завідувач кафедри нарисної геометрії та інженерної графіки,
к. т. н., доцент
А. О. Пернері